
 1

אא2004 

אא 


ÄE ¸»£¶= ÐbEÆ ÁÇ¾>¯¶= ¼i? 

1* ÁÇ¾>¯¶= =dÂ Î»jÈ � Í¿j¶ �fr�= ¸»£¶= ¼É�¿I ÁÇ¾>®2004* �  
Ð>¿NJi=Æ Ð>§¶C 

2)  Í¿j¶ �fr�= ¸»£¶= ¼É�¿I ÁÇ¾>® Ê§·È1991 L=Ð=fQÝ=Æ L=e=f¯¶=Æ XÑ=Ç·¶= ¤É� ¸�I Á? Î·¢ 
�¶= Î§·I Á? �C ¹Ç£«�= ÍÈe>i Äº>³U? GQÇ� K� Æ?ÁÇ¾>¯¶= =dÂ ½>³U? GQÇ� ¹b£I  * 

ÁÇ¾>¯¶= =dÂ ½>³U? Ìa>Éi 
3 *  Ïb�= �C ÁÇ¾>¯¶= =dÂ ½>³U? aÇjI f]A ÁÇ¾>® Ë?Æ ÁÇ¾>¯¶= =dÂ ½>³U? �E ze>£I aÇQÆ Í¶>U �

 >»Ã¿ÉE ze>£J¶= ¸ÈhÈ Ëd¶=* 
�j«I 

4* xJ¯È � >º ÁÇ¾>¯¶= =dÂ � f]A Î¿£º ±>Éj¶= 6 
 � G·ì¶= b¿¢ L>º=hJ¶=� G·ì¶= b¿¢ >Âa=bi ð>FQ=Æ ÁÇ³È ­frº Ë? L>º=hJ¶= ¥Ç»� >ÃE br¯È* 
 � ¸QÙ L>º=hJ¶= �  G·ì¶= b¿¢ L>º=hJ¶×= �¦ L>º=hJ¶= Ë? >ÃE br¯È* 
 � ´¿F¶= �     Á=aÇj¶= ´¿E ÁÇ¾>® ½>³U? GQÇ� @n¿�= Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E ÄE br¯È

 Í¿j¶2002½*  
�¸ÈÇ»J¶= � ÍÉºØiÝ= ¨Ér¶= °ªÆ ¹>�= ¬É�ÇI ÄE br¯È* 
�s^m �  ÄE br¯ÈË? Ê£ÉF{ s^m Æ?ËÇ¿£º * 
 � �fr�= ¸»£¶= �  XJªÆ (LØÈÇVJ¶= Ð=fQCÆ ¤Ñ=aÇ¶= ¹ÇF®Æ >Ã¢=Ç¾@E L>E>j�= XJª ÄE br¯È

 L>E>ì] e=bqCÆ (L=Ð=fQC Àº >ÃE °·£JÈ >ºÆ >Ã¢=Ç¾@E a>»J¢×= L>E>ì]
 (Á>»v¶=­fr¶= L>¾Æc=Æ fº=ÆÙ=Æ µÇ³r¶= ¸Ér�Æ ¤ªaÆ  Àº >Â�¦Æ

 b¯¿¶= � ¸º>£J¶=Æ Í»É¯¶= L=c ÍÉ¶>�= ±=eÆÙ=�¿QÙ= �ªÇIÆ e>»NJi×=Æ 
´¿F¶= Åab� >»FjU ­e>r�= ¹>»¢? Àº ´¶c �¦Æ ÐØ»£·¶ ¸ÈÇ»J¶=  �¶=Æ 

Ê¢fm ¼³U ¤º ze>£JI ×* 
 � ¸ÈÇVJ·¶ Í·E>® Í·»¢ �I À³� Í·»¢ >ÃE br¯È b¯¿¶= ±=Çi? � �fm Æ? bÉ® ÁÆa >Ã·ÈÇ� Æ? >�Æ=b

´¿F¶= Åab� >º °ªÆ ÍÉ¶Æb¶=* 
 � Ê¢fª GJ³º Æ? ¥fª � ¼i= Ë@E Æ? Í¶>²Æ Î� Ð=Çi ­frº ËÙ Ê¢f«¶= GJ³�= Æ? ¥f«¶= ÄE br¯È

 ¸»£¶= ÄE ¹Æ=hÈ�fr�=* 
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 � zf® �  Æ? ¹>º ´É·� ÄE br¯ÈÐÊm«qÆ >¢Ç¾Æ =eb® Ä·Nº afÈ Á? Î·¢ f]Û  �C Í
zf¯¶= Ìbº ÍÈ>Ã¾ b¿¢ zf¯�=* 

= �  ª>�= �  Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E  ª>� ÄE br¯È* 
 � ½>£¶= fÈb�= �   � Àº Æ? ­frº Ë? ½>¢ fÈbº ÄE br¯ÈÄ»³U* 
�Ê¾Ç¾>¯¶= ¤Q=f�= �  � ¸RjºÆ >É�>¢ >ÃE ­�£º ÍÉ¿Ãº ÍÒÉÂ Àº ¸ÂÖ�= s^n¶= ÄE br¯È

 ¸Ri�£Q=f�= \fr�= �É¾Ç¾>¯¶= Á=aÇj¶= � Í¿Ã�= Íie>»� ¼�* 
�G®=f�= �  ¸º>² ©f«JE  ª>�= Ä«·³È Ëd¶= s^n¶= ÄE br¯ÈÆ? ÍF®=f� ¸º>² �¦ Ð=a? 

ËCe=f¯¶= >Âab� �¶= Ìb�=Æ �Æfn·¶ >¯ªÆ ­frº * 
�­fn�= �  l?e Î·¢  ª>�= Ä¿É£È Ëd¶= s^n¶= ÄE br¯ÈË? ¬ÈfrJE ­frº 

Ä¶>»¢?=Æ �Æfn·¶ ð>¯ªÆ ÍÈdÉ«¿J¶= e=f¯¶= >Âab� �¶= Ìb�=Æ L>ÉUØr¶* 
 � Í¶Æb·¶ Í²Ç·»�= ­e>r�= � a=f«¾×>E Æ? ð>£º Á=aÇj¶= ´¿EÆ ÍºÇ³V·¶ Í²Ç·»�= ­e>r�= >ÃE br¯È* 
�  ­frº �    GQÇ� Í·Rjº Í²fm ÍÈ? ÄE br¯È½>³U? Í¿j¶ L>²fn¶= ÁÇ¾>® 1925 Æ? (

� s]fº �¿Q? ­frº Ë? Æ? ÁÇ¾>¯E Ì@n¿º ÍÒÉÂ Æ? ÍjiÖº ¸»£¶= Í¶Æ=h
ÁÇ¾>¯¶= =dÂ ½>³U? GQÇ� �fr�=* 

 � �¿Q? ­frº�    �fr�= ¸»£¶= fm>FÈÆ Á=aÇj¶= Te>] @n¿º Æ? ¸Rjº ­frº Ë? ÄE br¯È
 ÁÇ¾>¯¶= =dÂ ½>³U? °ªÆ Á=aÇj¶= �* 

�Ìfª=Æ ÍV·rº �  s^n¶= µØJº= >ÃE br¯ÈÆ? ÄQÆg Æ? Åb¶Æ Æ? ÅfÃq Æ? Ä³Èfm Æ? � Àº 
× ÍrU Î·¢ ¼Ã»³U À¢ ¸¯I !10 Àº l?e ¹>º ËA Í²fm Æ? Í²=fm Æ? 

¸»¢* 
 � ¸ÉN»J¶= GJ³º � ­fr�= ¸ÉN� GJ³º ÄE br¯È* 
 �ÍÉ¶>º ÍjiÖº �  Æ? ÍÒÉÂ Æ? e>»NJi×= z=f¦Ù Æ? ¹=ÇºÙ= ¬É�ÇJ¶ Í²fm Ë? >ÃE br¯È

le>� ÍjiÖº  ÍÉªfr�= ¹>»¢Ù= Àº >È? * 
�ÍÒÉ�= � fn¶= ÍE>®f·¶ >É·£¶= ÍÒÉ�= >ÃE br¯È Ìa>»·¶ >¯ªÆ Ì@n¿�= ÍÉ¢15* 
 � fÈgÇ¶= �  Ëa>rJ®×= �Éì^J¶=Æ ÍÉ¶>�= fÈgÆ ÄE br¯È * 



 3

אא
א

�fr�= ¸»£¶= Í¶Æ=h� sÉ]�¶= 
5*  %1$ Î·¢ ð=hÑ>U À³È � >º Á=aÇj¶= � Ä¿º ÐhQ Ë? Æ? �fr�= ¸»£¶ Í¶Æ=hº s^m ËÙ gÇ� × 

ðÍE>J² ÊÑ>Ã¾ sÉ]fI ea>q  GQÇ� ½>³U? Á=aÇj¶= ´¿E ÁÇ¾>®   ð>ÉªÇJjºÆ (ÁÇ¾>¯¶= =dÂÆ Ëh²f�=
ÄFQÇ� Ìea>r¶= XÑ=Ç·¶=Æ ÁÇ¾>¯¶= =dÂÆ sÉ]�¶= � >ÃÉ·¢ tÇr¿�= �Æfn¶= ¤É»�* 

%2 $ ¸»£¶= Í¶Æ=h� >� s]f�= ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ ­e>r�= ¤É� Î·¢ ÁÇ¾>¯¶= =dÂ ½>³U? °FìàI
 �fr�=Æ? ËAi= ÁÆa Ä¿º ÐhQ  �¿Q? ­frº ¥f«¶ Ð>¿NJÆ?¸É²ÇI * 

 ­e>r�= ¥>uÆ? °ÉªÇI 
6* % 1$  >ÂebrÈ L=eÇn¿º GQÇ�Æ f]Û K®Æ ÀºÆ  ª>V»·¶ gÇ� Á? L>jiÖ�=Æ ­e>r�= ½h·È 

 Ìb�=Æ ÍÉ«É³¶>EÆ ÁÇ¾>¯¶= =dÂ ½>³U? °ªÆ >Ã¢>uÆ? °ÉªÇJE ÁÇ¾>¯¶= =dÂ eÆbq K®Æ Í»Ñ>¯¶= ÍÉ¶>�=
>Âab� �¶=* 

%2$  ´¿F·¶ gÇ�  ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ ­e>r�= ½h·È Á? f]Û K®Æ ÀºÆ? ËA >Ã¢>uÆ? °ÉªÇJE >Ã¿º 
 �¶= Ìb�=Æ ÍÉ«É³¶>EÆ ð>Fi>¿º Å=fÈ >»FjU>Âab�* 
  ÌbÈb�= ­e>r�= 

7*  %1$  Àº HÇJ³º sÉ]�E ×C ÊIÛ>E ½>É¯¶= s^m ËÙ gÇ� × ª>�=6)  
%? $ �fr�= ¸»£¶= Íie>�Æ? Ë?Ä¿º ÐhQ * 
%H $ÉRjI ¸ËA �fr�= ¸»£¶= Íie>»� Í²fm Æ? ËAÄ¿º ÐhQ * 

%2$ Àº  ª>�= ¤¿J®= =cC  Á=Æ sÉ]�¶= G·{ ÏÆb| >ÃÈf� �¶= L>i=eb¶=Æ L>ÈfVJ¶= 
 � Ä¶ gÇ� >»² (>Â=fÈ �¶= �Æfn¶>E Ír]f¶= X¿º gÇ� (Íº>¢ ÍV·rº °¯� sÉ]�¶=Ë? K®Æ Á? 

 ¬ÉvÈÆ?>¿º Å=fÈ >� >¯ªÆ �Æfn¶= ´·I � ¹b£È >Fi* 
%3$ X¿º gÇ� × Ë? ­frº �¿Q? Á=aÇj¶= � ¸»£·¶ Ír]e ×C Í¯ª=ÇºÆ ´¿F¶= Àº ÍÉqÇJE 

fÈgÇ¶=*             
%4$  ÍÉªfr�= ¹>»¢Ù= x£E Æ? ¸² Íie>»� sÉ]�¶= Î·¢ ½Çie zfª  ª>V»·¶ gÇ�Æ? ÐhQ 

gÇ� >»² (ð>Fi>¿º Å=fÈ >� ð>¯ªÆ >Ã¿º = L>Ã�= ¤É� Î·¢ L>ºb] ½Çie zfª  ¸»£¶= le>� �¶
 Ä¿º ÐhQ Æ? �fr�=* 

%5 $Ù gÇ� ×Ë Êi>iÙ= Äº>�¾ ¸Èb£I Á=aÇj¶>E @n¿º ­frº Æ? ÄJVÑ× Æ? Ä¾Ç¾>® ×C b£E 
ÍÉE>J³¶=  ª>�= Í¯ª=Çº* 
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%6 $=cC ­ÇJjÈ � Ë? ÁÇ¾>¯¶= =dÂ � ae=Ç¶= ÇV¿¶= Î·¢ ÄJÉ«rI ¼JI sÉ]�¶= �Æfm ­frº Æ? 
Ë? ÁÇ³È ÄE ¹Ç»£º f]A ÁÇ¾>® Í·q =c* 

­e>r�= Î·¢ ÍE>®f¶=Æ ­=fmÝ= 
8*  %1 $ Î·¢Æ (ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ ­e>r�= ¤É� Î·¢ ÍE>®f¶=Æ ­=fmÝ= ´¿F¶= �ÇJÈË? f]A s^m 

 ¸² Íie>»� ½Ç¯ÈÆ? Ë?�fr�= ¸»£·¶ ÄJie>� aÆbU � ´¶cÆ ÍÉªfr�= ¹>»¢Ù= Àº ÐhQ * 
%2$   ª>V»·¶ ÁÇ³IÆ? L>»É·£I e=bqC Íì·i ÄuÇ«È Àº Ù L>ÃÉQÇJ¶=ÆË ½Ç¯È s^m 

 L>»É·£J¶= ´·JE ½=hJ¶×= s^n¶= ´¶c Î·¢ G�Æ (ð>ÉÑhQ Æ? ð>É·² �fr�= ¸»£¶= Íie>»�
 >ÂdÉ«¿IÆ L>ÃÉQÇJ¶=Æ* 

 ­frº Í»·² ¹>»£Ji= 
9*  %1$ Ù gÇ� × Ë Á? ÍÉE>J³¶=  ª>�= Í¯ª=Çº ÁÆbE s^m 6 

? $  Í»·² ¹>»£Ji= � f»JjÈ Æ? ¸»£JjÈ� ­frº �bUC Æ?E >ÃI>¯Jnº ÏÈ@E Æ? Í§¶ ÍÈ@ Í»·² Í
 Ïf]?Æ? ´¶c Å>vJ¯� ¸»£È Ëd¶= Á=Ç¿£¶= Æ? Í«r¶= Æ? ¼i×>E �fr�= ¸»£·¶ hºfÈ Î¿£º 

 Á=aÇj¶= � s^n¶=* 
H $   Ìf¯«¶= � ÌeÇ²d�= Í»·³¶= �C Ìe>mÝ= � f»JjÈ Æ? �nÈ%? $ Æ? L×>ÉF»³¶= �

L=e>ì]Ý=E Æ? L>¾Ø¢Ý= Æ? È@Ïf]? Í·ÉiÆ Í* 
   ÍÉF¿QÙ= ­e>r�= ¥Æfª 

10* %1$ Ù gÇ� × Ë ­frº �¿Q? Á? Íie>»� Á=aÇj¶>E >¢fª XJ«È ¹>»¢? ÍÉªfrº ×C ¹Çr�= b£E 
 ¨·F�= ¸Èb£I  ª>V»·¶ gÇ�Æ ÍÈ>§¶= Åd� ´¿F¶= Åab� Ëd¶= ¨·F�= ¸ÈÇ�Æ (´¿F¶= Àº Ír]e Î·¢

 K®Æ Àº Ä·ÈÇ� HÇ·ì�=f]Û* 
%2$ ¥fª Î·¢ ��nÈË?frº  ­�¿Q? Á? Íª>² Ð>ªÆÆ Í·E>¯� ÄFQÇ� ½hJ·I ÄJi>Ñe Àº =bÃ£I ½b¯È 

 ¼Ã¢f«E Íq>�= L=bÃ£J¶=Æ L>º=hJ¶×=Æ?Á=aÇj¶>E ¼Ã¢Æfª * 
%3 $ fÈgÇ¶= Í¯ª=Ç� ´¿F·¶ gÇ�Á? Î§·È È? GQÇ� Ìea>q Ír]e Í½>³U? b¿F¶= %1 $=cC ¬¶>] 

 Ír]f¶= � Ìae=Ç¶= �Æfn¶= �£�= ­fr�=Æ? ¬¶>] ½>³U? ÁÇ¾>¯¶= =dÂ* 
%4 $ ­fr�= ÍÉ«rI Í¶>U � ´¿F·¶ gÇ�½Ù= Á? � Ä¶ s]f�= ¥f«¶= L=aÇQÇº Î·¢ hR� 

Á=aÇj¶= � ¥f«¶= L>º=hJ¶= ¸E>¯È Ëd¶= eb¯¶>E Á=aÇj¶=* 
 ¸ÉN� GI>³º XJª 

11*  %1 $ Ù gÇ� ×Ë ð>¢fª XJ«È Á? �¿Q? ­frº Æ? ð>FJ³º ¸»£¶= Íie>»� Á=aÇj¶>E ¸ÉN»J·¶ 
fr�= �×CÁ=aÇj¶= ´¿E Àº Ír]e Î·¢ ¹Çr�= b£E * 
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%2 $ ¸ÉN»J¶= GJ³º Î·¢ ��nÈÁ? Íª>² Ð>ªÆÆ Í·E>¯� ÄFQÇ� ½hJ·I ÄJi>Ñe Àº ð=bÃ£I ½b¯È 
Á=aÇj¶>E ¼ÃFJ³� Íq>�= L>º=hJ¶×= * 

% 3$ Î§·È Á? = ´¿F¶ gÇ�Ë?Ìea>q Ír]e    GQÇ� ½>³U? b¿F¶= %1 $=cC ¸ÉN»J¶= GJ³º ¬¶>] 
½>³U?dÂ  ÁÇ¾>¯¶= =Æ?Ír]f¶= � Ìae=Ç¶= �Æfn¶= * 

 >Ã£®=Çº �É§IÆ ¥Æf«¶= \>JJª=>Ã®Ø¦CÆ 
12* %1 $  ª>V»·¶ gÇ�Á? >Ã£®=Çº �É§IÆ Á=aÇj¶= Te>]Æ ¸]=a ¥Æf«¶= XJª ¤v� >Ã®Ø¦CÆ ÄJ¯ª=Ç� 

Í¯Fj�=* 
 Íie>�¹>»¢Ù= ÍÉªfr�= Ïf]Ù= 

13 * ÁÆa¹Ø]Ý= ½Ç»£E ¹>»¢Ù=«J¶= °ªÆ ÍÉªfr�=  Ìa>�= � >� \Ç¿»�= �j%4 $Ù gÇ�Ë ­frº Á? 
 le>�È? Àº ð>¹>»¢Ù= ÍÉªfr�= ÍÉIÛ=6 
%? $ ¸ÈÇ»J¶= X¿ºÆ ¤Ñ=aÇ¶= ¹ÇF®z=f®Ý=Æ ¸Ér�Æ �Ã�IÆ ¹ÇF®Æ fÈf�Æ z=�®×=Æ 

±=eÆÙ=E >ÃÉª ¸º>£J¶=Æ ÍÉ¶>�= Ë@ ð>¯ªÆ ÌeÇq Ù½>³UÁÇ¾>¯¶= =dÂ * 
%H $e=bqCEÆ ÍÉU>Éj¶= L>³Én¶=  L>®>ìz=f®Ý= Ìb»J£�= L>³Én¶=Æ ÍÉªfr�= L>³Én¶=Æ 

 b¯¿¶= ¤ÉEÆ Ð=fmÆ�¿QÙ= ¤ÉEÆ Ð=fmÆ ¼ÃiÙ= >ÃÉª H>JJ²×=Æ ¸ÈÇ»J¶= µÇ³qÆ >ÃIe=aCÆ (
 � ¸º>£J¶=Æ±=Çi? ±=eÆÙ= L=a>Ãm ½ØJi=Æ ÍÉ¶>�= ¼ÃiÙ= ¸ÈÇ»J¶= µÇ³qÆ Ð>ÉmÙ=Æ 

£¶= =d� Í¿ºÛ= ÀÑ=h�= �ªÇIÆ >Ã�«UÆ ÍjÉ«¿¶=Å�¦Æ ¸» * 
%T $�§¶= À¢ Í¶>²Ç¶= ¹>»¢? Íie>�* 
%a( L=b¿i Ìg>ÉUÆ Ìe>QÝ=Æ ÀÂf¶=Æ ¤ÉF¶>E ÄÉª ­frJ¶=Æ ÄIg>ÉUÆ ¹Ç¯¿�=Æ e>¯£¶= ´·� 

 Æ? ÀÂf¶=Ë? e>¯¢ � ÍV·r� b¿i Æ? ±Ç¯U Ð>«ÉJi× ÍV·r�= ¸� Æ? ÁÇÂf�= ¤ÉEÆ ¹Ç¯¿º 
¶=  ª>�= Í¯ª=Çº Î·¢ ¹Çr�= �fnE �£�= ­fr�=´¶dE ÍÉE>J³* 

%[Â $Í¿³»�= Í¾>¯J¶= ¸Ñ>iÆ Íª>³E �fr�= ¸»£¶= fÈÇìI* 
%Æ $ ¹Æb¶=Æ Á=aÇj¶= �E Ëe>RJ¶=Æ Ëa>rJ®×= ÁÆ>£J¶= fÈÇìIÆ °Éj¿IÆ ¼¢a Î·¢ ¸»£¶=

Ïf]Ù=* 
%g $Ë? ª>�= ÄE X»jÈ Æ? Åab� f]A ¸»¢ * 

  Sºb¶= 
14*   Í¿j¶ L>²fn¶= ÁÇ¾>® ½>³U? Àº ¼¦f¶= Î·¢1925 Æ? ½Ë? Sºa gÇ� × (Ä·� ¸� f]A ÁÇ¾>® 

Ë? �C Ä»u Æ? Á=aÇj¶= � ¸»£È ­frº Ë?´¿F¶= Í¯ª=Çº b£E ×C Ïf]? ­e>rº Æ? ­frº * 




 6

  אא
אאא

Ð>n¾CÍÒÉ�=  
15 *%1 $ Î»jI Í¦f«Jº �¦ Í·¯Jjº ÍÒÉÂ @n¿I% ­e>r�= Î·¢ ÍÉ¢fn¶= ÍE>®f·¶ >É·£¶= ÍÒÉ�=

ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ $>Ã¿É£I ¼JÈ   e=f¯EfÈgÇ¶= ¤º eÆ>nJ¶>E ÍÈeÇÃ»�= kÉÑe Àº* 
%2 $ Í£Fi À¢ ¸¯È × ab¢ Àº ÍÒÉ�= ÁÇ³JIt>^m? À¢ bÈhÈ ×Æ (ÏbUC Ð>»·¢ Àº ð>r^m fn¢ 

 Î·¢ (ÁÇ¾>¯¶=Æ Íª�r¶=Æ a>rJ®×= Ð=�]Æ Í£Èfn¶=Á?Í£Èfn¶= Ð>»·¢ Àº ¼ÃJÉF¶>¦ ÁÇ³I * 
%3 $e e=f¯¶= ab� ÄFÑ>¾Æ ÍÒÉ�= kÉÑ�ºÙ=Æ½>£¶= * 
%4 $bÈbRJ·¶ Í·E>® L=Ç¿i Íj� ÍÒÉÃ·¶ ÍÈÇv£¶= Ìbº ÁÇ³I* 

ÍÒÉ�= f¯º 
16 *�= �ªÇIÆ ÍÒÉÃ·¶ ¼ÑØ�= f¯�= hÉÃ� fÈgÇ¶= ¤º eÆ>nJ¶>E  ª>�= �ÇJÈ ÍÉ¾=hÉºgØ¶=Í Ð=aÙ >�>»¢?* 

 kÉÑe LBª>³ºÐ>v¢?ÆÍÒÉ�=  
17 * ¤º eÆ>nJ¶>E fÈgÇ¶= ab� kÉÑe LBª>³º  ª>�=Ð>v¢?Æ Íºb] �ÆfmÆ ÍÒÉ�= >Ã¿Éº?½>£¶= * 

?ÍÒÉ�= z=f¦ 
 18 * ÍÒÉÃ·¶ ÁÇ³Èz=f¦Ù= ÍÉIÛ=6 

? *e=bqC ÏÆ>J«¶= bÉUÇJ¶ ´¶cÆ ÌeÇn�=Æ L>ÉqÇJ¶=Æ ÍÉ¢fn¶= kiÙ= ½>³UÙ=Æ ÍÉ¢fn¶= 
Ê¶>�=Æ �fr�= �>n¿¶= >ÃÉ·¢ �F¿È �¶=* 

H * L>i>Éi Í£E>JºÐ=a?Æ¾Æ ´¿F¶=  zf§E ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ ­e>r�= �>n>Ã¢>v]C ½>³UÙ 
 Í£Èfn¶= ¼É®ÆÍÉºØiÝ=* 

T * LØº>£�= Àº >Ã{>n¾Æ ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ ­e>r�=Æ ´¿F¶= bm=fºÆ XÑ=Ç¶Æ �¾=Ç® ÍÉ¯¿I
 Ä¾>m Àº >º ¸²Æ (ÍÉ«�=Æ ÌfÂ>�¶= >Ã·ÉUÆ ÍÈÇEf¶=Á? ËaÖÈ �C ¸²? ¹=Çº?¸{>F¶>E l>¿¶= * 

a *ÃQ ¤º ¸»£¶= LØº>£�= ¨Éq ¤uÇ¶ t>rJ]×= L>ÍÉºØiÝ= �>F¿Ji>E dÉ«¿J¶= ¤uÇº 
 L>Q>ÉJU= ¸² ¼ÑØI ¨ÉqL=Æa?Æ ±Çj¶= Gi>¿J¶ ÅfÈÇìIÆ ¸ÈÇ»J¶= ÍÉ¶ÆÙ= ÍÈÇ¾>N¶=Æ 

ÍÉ¶>�= ±=eÆÚ¶* 
ÍÒÉ�= L>q>rJ]= 

19*     %? $ f�¿¶=Ð=bECÆf¶= Ë? fÈgÇ¶= Àº >ÃÉ·¢ zf£I �¶= ¸Ñ>j�= � Æ?  ª>�= Æ?bº  ­e>r�= ËfÈ
Æ? ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ ­e>r�= ¤º �·º>£J�= e=bqCÆÆ>J«¶= ÏÌeÇn�=Æ L>ÉqÇJ¶=Æ * 
%H $ Í¾Æ>£ºÌhÃQ? Î·¢ ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ ­e>r�=Æ ´¿F¶= � ÍÉ¿«¶= ÍE>®f¶= Ð=a? ð>¯ªÆ >Ãº>Ãº 

½>³UÙ Í£Èfn¶= ÍÉºØiÝ=* 
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%T $¤uÆ � ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ ­e>r�=Æ ´¿F¶= Ìb¢>jº >� GÈebJ¶=Æ ¸ÉÂ@J¶= Sº=fE dÉ«¿IÆ 
ÄÉ¯«¶= ��r¶= ÍFIf� >ÃÉª �·º>£¶>E ¹ÇqÇ¶= Àº L>Ã�= ÅdÂ À³�* 

%a $ Í¾Æ>£ºL=e=aC ½>j®?Æ ½b� >� fn¿¶= ¤ÉRnIÆ Ê»·£¶= OVF¶= fÈÇìI Î·¢ PÇVF¶= 
­=bÂÙ=L>q>rJ]×=Æ * 

%[Â $Í£u>�= L>Ã�= �E @n¿I �¶= ÍÉ¢fn¶= L>ªØ�= � f�¿¶= ÁÇ¾>¯¶= =dÂ ½>³UÙ 
 >Ã£º �·º>£J�=Æe=bqCÆ ÏÆ>J«¶=>Ã¾@nE L>ÉqÇJ¶=Æ * 

%Æ $Ë? L>q>rJ]= Ïf]? °É¯VJ¶ Íºg× ÍÒÉ�= >Â=fI >Ãª=bÂ?>ÃÉ·¢ fÈgÇ¶= Í¯ª=Çº �fnE * 
%2 $ ÍuÆf£�= ¸Ñ>j�= � f�¿¶= ÍÒÉÃ·¶ gÇ� ×½>º? Ð>v¯¶= Æ? Í»³� Àº ¼³U >ÃÉª ebq �¶= 

t>rJ]= L=c* 
 L>ì·iÍÒÉ�= 

%20 $Û= L>ì·j¶= ÍÒÉÃ·¶ ÁÇ³ÈÍÉI6 
%? $ Ð>¢bJi=È? ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ ­e>r�>E �·º>£¶= Àº >Æ?e >º ÎJº >Ã£º �·º>£J�= ?´¶c L* 
%H $ oÉJ«IÆ (>ÃÉ·¢ ¥Ø{×=Æ L=b¿Jj�= G·{¹>»¢? Ìfm>Fº ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ ­e>r�= Æ? 

´¿F¶= Í{>iÇE* 
ÍÉº=h¶CÍÒÉ�= ÏÇJª  

%21$%1 $I � ÍÒÉ�= >ÂebrI �¶= ÍÉ¢fn¶= ÏÇJ«¶= ÁÇ³Ë? ´¿F·¶ Íºh·º �fr�= �>n¿¶>E °·£JÈ ¥=h¾ 
>º dÉ«¿J¶= ÍFQ=ÆÆ ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ ­e>r�=Æ  �§¶= >ÃÉª À£ìÈ �½>º?Ð>v¯¶= * 

%2 $ � ÍÒÉ�= >ÂebrI �¶= ÏÇJ«¶= ÁÇ³IË?Æ ´¿F·¶ Íºh·º ÍÉÃ¯«¶= ¸Ñ>j�= � ¥=h¾  ­e>r�=
Æ L>jiÖ�=ÍÉ¶>�=*   

  
אאא

 א
 ¹>�= l?e 

22* %1$ ­frº ¸² Î·¢ G�  ´¿F¶= Åab� >»FjU ¹>º l?e Ä¶ ÁÇ³È Á? * 
 %2$Ù gÇ�Ë ¤ºÆ (xÉ«^J¶= Æ? Ìa>Èh¶>E Ä¶>º l?e ¸Èb£I ÍÉE>J³¶= ´¿F¶= Í¯ª=Çº b£E ­frº 

ð>¯Fjº Í»³�= ÁcC Î·¢ ¹Çr�= ¸F® xÉ«^J¶= gÇ� × ´¶c* 
%3$  ´¿F·¶ gÇ�  fº@È Á? Ë? Ð=aÙ= ÍºØi Á>»v¶ >�>º l?e bÈhI Á? ÍÉ¶>º ÍjiÖº Æ? ­frº 

 �fr�=* 
%4$  ¹>º l?e � bU=Ç¶= ¼Â>j�= >Ã³·J� �¶= ÏÇr¯¶= ÍFj¿¶= ab� Á? ´¿F·¶ gÇ�Ë?­frº * 
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%5 $>º Íº>¢ Í»Â>jº L>²fm Á=aÇj¶>E Í·Rj�= ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ ­e>r�= ¸² ÁÇ³I =b¢
ÁÇ¾>¯E Ì@n¿�= L>jiÖ�=Æ ­e>r�=* 

L>rr^�=Æ L>É{>ÉJU×=  
23* %1 $­frº ¸² Î·¢ G�  Àº ÍÈÇÒº ÍFj¾ bÉqf¶= =d� ¹Ç� Á?Æ Ê{>ÉJU= bÉqfE  «J� Á? 

f]Û K®Æ Àº ´¿F¶= >Âab� �¶= ÍFj¿¶=Æ ÍÉ«É³¶>E ÍÈÇ¿j¶= \>EeÝ=* 
%2$ �= L>jiÖ�=Æ ­e>r�= Àº G·ìÈ Á?  ª>V»·¶ gÇ� ÁÇÈb¶= Í·E>¯� L>rr� bqe ÍÉ¶>

Í³¶>�=  >Âab� �¶= ÍÉ«É³¶>E >Ã·Ér� � µÇ³n�=Æ* 
 %3 $ GQÇ� ÌaÇqf�= L>rr^�= GÑ=fv¶= Àº Î«£I (GÑ=fv¶= �¾=Ç® ½>³U? Àº ¼¦f¶= Î·¢

 b¿F¶=%2 $fÈgÇ¶= Í¯ª=ÇºÆ GÑ=fv¶= Á=ÇÈaÆ Á=aÇj¶= ´¿E �E eÆ>nJ¶>E* 
%4 $ ÀÈÇ³I ­fr»·¶ gÇ�Ë?U= ÍÈeÆfu >Â=fÈ Ïf]? L>rr� Æ? L>É{>ÉJ * 

   
¹>�= l?f¶ ¸ÈÇ»J¶= ÍFj¾ 

24* Ù gÇ� ×Ë ¸»VJÈ Á? Æ? L>¾>»u Æ? Í¶>«² ½b¯È Æ? ØÈÇ� X¿� Á? ­frº Ë? f]A Ê¶>º ½=hJ¶= 
 �>r¶Ë? ¥Çªb�= ­fr�= ¹>º l?e Àº ´¿F¶= >Âab� �¶= ÍFj¿¶= >Ã¢Ç»� � gÆ>� ¨¶>F� s^m 

ÄI>É{>ÉJU=Æ* 
 ¼Ãj¶= Ìg>ÉU Î·¢ bÉ® 

25* %1 $Ù gÇ� ×Ë ¼Ãi? ´·J� Æ? gÇ� Á? ­frº Ë? bÈhÈ >� ÍÉ¶ÆÙ= ±Çj¶= � Í²=fm Æ? Í²fm 
 ð>¾>»u ¼ÃiÙ= Ìg>ÉU =b¢ >º � Í²fn¶= ¹>º l?f¶ ÍFj¿¶>E ´¿F¶= >Âab� �¶= ÍFj¿¶= Î·¢

Æ LØº>£»·¶+ÃiÙ= ÅdÂ � ­frJ¶= G� Ä¾= Î·¢ (ÁÇÈb·¶ ð=a=bi Æ? >Âab� �¶= Ì�«¶= ¹Ø] ¼
´¿F¶=* 

%2$    ¼RU ¤v� Ë?¼Ãi?  >ÃÈ�nÈ Ë? Àºh¶=Æ ÍÉ¶>�= ±=eÆÚ¶ ÍÈÇ¾>N¶= ±Çj¶= Àº ­frº 
f]Û K®Æ Àº ´¿F¶= Åab� >� >ÃÉª ­frJ·¶ ½gØ¶=* 

%3 $Ù gÇ� ×Ë L=Ð=fQC � ¥fnÈ Æ? ¼Â>jÈ Á? ­frº  ¸ÉRjIË? ½>³UÙ >¯ªÆ Í²fm 
b¿F¶=%1 $¹Çr�= ¸F®Í¯Fj�= ´¿F¶= Í¯ª=Çº Î·¢ * 

 %4$  b¿F¶= ½>³U? °Fì¿I ×%1 $E Íq>�=Æ ´¿F¶= Í¯ª=Ç� ­fr�= >ÂgÇ� �¶= ¼ÃiÙ= Î·¢È@ Í
 L>É¿F¶= Æ? ÍÉQ>J¾Ý= L>¢>ì¯¶= Àº >È? Êi>iÙ= >Ã·»¢ ¹>� ÁÇ³È Íº>¢ ÍÒÉÂ Æ? ÍjiÖº Æ? Í²fm

ÍÉi>iÙ=* 
%5$  Æ? Í²fm Ë? � ¼Â>jÈ Á? ­frº ËÙ gÇ� × Í·Rjº ÍjiÖº Æ= ­frº Ë= � ÍrU ´·J�

Í¯Fj�= ´¿F¶= Í¯ª=Ç� ×C Á=aÇj¶= Te>]* 
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%6 $ ¼Ãi? Ë? ´·J� ­frº Ë? Î·¢ G�Æ? ¹>º l?e � srU Ë? Í²fm Æ? ­frº Æ Í²=fm 
Æ? ¸]=a ÍjiÖº Æ? Á=aÇj¶= Te>] Á?ÄJFj¾Æ ´·»J¶= ´¶dE ´¿F¶= fì� * 

 L=e>¯£¶= Ìg>ÉUÆ ´·� 
26* %1$  Ì>¢=fº ¤º Ìa>�= ½>³U?%13% $a $ ­frº ËÙ gÇ�Á? ´·J� Æ? gÇ� Ë? L=e>¯¢ >È? Á>² 

 >Âebrºz=f¦Ù ª>�= >Âab� �¶= aÆb�= � e>»NJi×=Æ Ìe>RJ¶= * 
%2$  ­frº ËÙ gÇ� Æ? ´·� ÍÉ¶>º ÍjiÖº Æ? Ä¿º s·^J¶= �fnE ÀÈb¶ =a=bi e>¯¢ Ë? Ìg>ÉU 

 ª>�= >Âab� �¶= Ì�«¶= ¹Ø] * 
Èb� \>EeÙ= oº=ÇÂÆ ½Çif¶= b 

27* %1$ \>EeÙ= ¤ÈgÇIÆ H>jJU= ÍÉ«É²Æ ½Çif¶=Æ L×Ç»£¶=Æ \>EeÙ= oº=ÇÂ bÈb� ´¿F·¶ gÇ� * 
%2 $ Àº ¼¦f¶>E½>³U?b¿F¶= %1 $´¿F·¶ gÇ�  =cC ¤¿J®= Á? ð×Ç¯£º ð>FFi ´¶>¿Â Á?Ù ab� Ë 

 XEe oº>Â ­frºÆ? Í¶Ç»¢ Æ?ÄE t>] ¼ie * 
·Ñ>i ¹Çq@E �>«JU×= Í 

28* %1 $ b¿F¶= � �Fº ÇÂ >»FjU Í·Ñ>i ¹Çq? ¸³m �  «J� Á? ­frº ¸² Î·¢ G�%2 $ × ¨·F�
½ÇÈ Ë? ÍÈ>Ã¾ � ¸¯È L>º=hJ¶×= Àº ÍÈÇÒº ÍFj¾ À¢   f]Û K®Æ Àº  ª>�= Åab� >»FjU * 

 %2$  Ìa>�= ÅdÂ z=f¦Ù � Í·Ñ>j¶= ¹ÇqÙ= � ÊI@È >� ð>È= Æ? ¸² ¸»nI6 
 ?$ = Í·»£¶=  ÍÉF¿QÙ= LØ»£¶= ´¶d²Æ (Á=aÇj¶= � Íºd·¶ ÍÑ��= ÍÉ¾b£�= Æ? ÍÉ®eÇ¶* 

H$ ´¿F¶= Ïb¶ Í¢aÇ�= ÌbqeÙ= Îª>q   GQÇ� ÄE �>«JU×= HÇ·ì�= Ê{>ÉJU×= ´¶c � >� 
½>³U? Ìa>�= 28% 1 $´¿F¶= ÁÇ¾>® Àº* 

T$ ¢ GVj·¶ Í·E>¯¶=Æ Á=aÇj¶= � Ïf]? ­e>rº Ïb¶ Í¢aÇ�= ÌbqeÙ= Îª>q  G·ì¶= b¿* 
a$  Te>�= � G·ì¶= b¿¢ GVj·¶ Í·E>¯¶=Æ Te>�= � ­e>rº Ïb¶ Í¢aÇ�= ÌbqeÙ= Îª>q 

Î·¢ (ÍÉU>Éj¶= L>³Én¶=Æ ÍÉªfr�= L>³Én¶=Æ  ¤ªb·¶ Í·E>¯¶= ¨¶>F�=Æ ÌbqeÙ= ´·I ÁÇ³I Á? 
 ¸ÈÇVJ·¶ Í·E>® LØ»£E ÍºÇ¯º G·ì¶= b¿¢ *? ¨¶>F�= Æ? ÌbqeÙ= ´·I ÁÇ³I Á? gÇ� ×Æ fN²

 ´¶cÆ Ìa>�= ÅdÂ ½>³UÙ ð>¯F{ >ÃE �>«JU×= G� �¶= Í·Ñ>j¶= ¹ÇqÙ= Àº Í¿É£º ÍFj¾ Àº
 f]Û K®Æ Àº  ª>�= Åef¯È Ëd¶= eb¯¶>E* 

[Â$  ¸ÈÇ»J¶= L=a>ÃmÆ µÇ³q * 
    %3$  b¿F¶= ½>³U? Àº ¼¦f¶= Î·¢%2 $ ­d� Æ? ¹b£È Á? f]Û K®Æ Àº  ª>V»·¶ gÇ�  Æ?

¬ÉvÈ �¶= aÇ¿F¶= � Í·Ñ>j¶= ¹ÇqÙ= ÁÇ³I * 
      ¸ÈÇ»J¶= Î·¢ aÇÉ¯¶= 
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29* %1 $ Á? ­frº ËÙ gÇ� ×6 
 %?$  ÍÉ¶>º L>º=hJ¶= ¸»VJÈ Æ? L>¾>»u ÍÈ? ¼Èb¯I Æ? ¸ÈÇ� Ë?  ª>�>E Í¯ª=Çº ÁÆbE X¿� 

 ÄiØªC fÃm? s^m Ë? �>r¶ Æ? À¢ ÍE>É¾ Ïf]?Æ? ÄJÉ«rI K� Æ? �>r¶ L>º=hJ¶= ÄÉ·¢ 
 ­fr�= ´¶cÆ?  �>r¶Ë? ­frº f]A >Âa=bi � ¸nªÆ Æ?>ÃJÈÇjI * 

%H $ ­fr�>E ¸É»£¶= ¼Ãi? Á>»vE ¸ÈÇ� Ë? X¿�* 
% T$  ËÙ  ª>�= Àº °Fjº Ác? ÁÆbE ¸ÈÇ� Ë? X¿� ±>«I= � ¸]bÈ Æ? X¿�6 

 ×Æ? 6 ÄÈfÈbº Àº* 
ð>É¾>M 6Æ? Í²fm ÍV·rº ÄÈfÈbº Àº ËÙ ÁÇ³I s^m Æ? Í²=fm  ª=Æ Í²fm =b¢ Ä£º Ìf 

Íº>£¶= Í»Â>j�=* 
ð>N¶>M6   Í²fmÆ?>ÃÈfÈbº Àº ð>È? ÁÇ³È Í²=fm  Æ? ðØÉ²Æ Æ? ð=fÈbº  >ÃÉª ð>ºb^Jjº   ð>¿º>u Æ? 

>�  Ìfª=Æ ÍV·rº >ÃÉª Ä¶ ÁÇ³I * 
 ð>£E=e6   Ä¶ ð>¿º>u Æ? ð>³Èfm ­fr�= ËfÈbº Àº Ë? ÁÇ³È afªÆ?Ìfª=Æ ÍV·rº Ä£º ÄÈb¶ * 
>jº>] 6 ­fr�= >Ã³·J� Í²fmÆ?³È Ìfª=Æ ÍV·rº >ÃÉª Ä¶ ÁÇ* 

% a$  t>^mÙ= �>r¶ Æ? À¢ ÍE>É¾ Ïf]? ÍÉ¶>º L>º=hJ¶= ÍÈ? ¸»VJÈ Æ? L>¾>»u ÍÈ? ½b¯È
� ÀÈeÇ²d�=  Ìf¯«¶= %T $ ª>�= Àº °Fjº Ác? ÁÆa* 

 %2$  Í»·² ¸»nI Ìa>�= ÅdÂ �� fÈbº � ½>£¶= ÅfÈbºÆ ­frº Ë? Ìe=aC k·� Çv¢ Æ? kÉÑe
nJjºÆ ÄÈb¢>jºÆ ÄFÑ>¾Æ Åe>  >Ã¿Éº?Æ ÍÉ¢fn¶= ÍE>®f¶= ÍÒÉÂ Ð>v¢?Æ Ê¾Ç¾>¯¶= Ä£Q=fºÆ Ê¾Ç¾>¯¶=

 ¼Ã»³U � ÀºÆ ¥fªÙ= ËfÈbºÆ ½>£¶=* 
   ­e>r�= ¸ÈÇ� 

30*  >Âef¯È �¶= ¹=ÇUÙ= Æ �Æfn·¶ ð>¯ªÆÆ >Â=fÈ �¶= ÍÉ«É³¶>E ­e>r»·¶ ¸ÈÇ� X¿º ´¿F·¶ gÇ�* 
אא

אאאא
 L>E>j�= Í¾g=Ç�=Æ 

31* %1 $ ¼�¿·¶ >¯ªÆ ab�= _Èe>J¶>E fÑ>j�=Æ \>EeÙ= H>jUÆ Í¾g=Ç�= b£È Á? ­frº ¸² Î·¢ G�
 ª>�= >Âab� �¶= �È>£�=Æ ÍÉFi>�=* 

%2$  ÍÉª>² Í·Ãº Ð>ì¢C b£E  ª>V»·¶ gÇ�  zf¢Æ a=b¢C Í¯Èf{ ¸Èb£JE ­frº Ë? ÄQÇÈ Á?
>ÈeÆfu ´¶c Ï?e >º ÎJº Í¾g=Ç�=* 

%3$ Á? G� fÑ>j�=Æ \>EeÙ= H>jUÆ Í¾g=Ç�= ¤®ÇÈ 6 
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 ? $Ìe=aÝ= k·� Ð>v¢? Àº �¿M= Ë?Æ ½>£¶= fÈb�=* 
H $�¿QÙ= ­fr�= Í¶>U � ÊjÉÑf¶= h²f�= ¸É²Æ Æ? fÈbº* 

%4$  Àº ¼¦f¶= Î·¢½>³U? Ë? ¤ÈgÇI gÇ� × (f]A ¤ÈfnI Ë? \>Ee? >º Î·¢ bÈhI �»Â>j�= Î·¢ 
´¿F¶= ÄÉ·¢ °ª=Æ* 

=Í£Q=f�  
32* %1$  G� Á? ÁÇ¾>® >ÃÉ·¢ °Fì¿È × �¶= ­e>r�>E fÑ>j�=Æ \>EeÙ= H>jUÆ Í¾g=Ç�= Í£Q=fº ¼JI 

Í£Q=f�= Á=ÇÈa  Í¿j¶ ÊºÇ¯¶=2007 Î·¢ ¹Çr�= b£E ­fr�= Ä¿É£È Ê¾Ç¾>® ¤Q=fº Í{>iÇE ½
gÇ� × Ä¾= Î·¢ ÍÉE>J³¶= ´¿F¶= Í¯ª=Çº ³U? GQÇ� �£�= Ê¾Ç¾>¯¶= ¤Q=f»·¶  ÁÇ¾>¯¶= =dÂ ½>Á? 

 bU=Æ K®Æ � �ªfrº Àº fN²? \>Ee?Æ H>jUÆ Í¾g=Çº ¤Q=fÈ×? ÄÉ·¢ °ª=ÇÈ ÍÉÑ>¿NJi= ­Æf�¶ 
´¿F¶=* 

%2$  ­frº ËÙ Ê¾Ç¾>¯¶= ¤Q=f�= Î·¢ G�Á? ¼�¾Æ �È>£º Àº ´¿F¶= À¢ ebrÈ >� ½hJ·È 
 °·£JÈ >»Éª ÍÉFi>�a=b¢DE H>jUÆ Í¾g=Ç�= Í£Q=fºÆ \>EeÙ=fÑ>j�=Æ  * 

%3 $ Ìb£�= Tc>»¿¶=Æ ¹Æ=b�=Æ ¼�¿¶= Î·¢ ¥Ø{×= Í£Q=f�= ÍÈ=bE ¸F® Ê¾Ç¾>¯¶= ¤Q=f�= Î·¢ G�
 Î·¢Æ ( ª>�= Í{>iÇE ÍEÇ·ì�= ÍÈeÆb¶= L>¾>ÉF¶= Á@nEË? �¾=Ç® Æ?´¶dE Íq>] L=e=f® * 

%4 $ ´¿F·¶ gÇ�Á? >£Q=fº �£È ËÙ ´¶cÆ ( �£�= ­fr�= >Ã£ªbÈ �¶= Ì@ª>³�= ab� Á=Æ ­frº 
=cC >£Q=fº ­fr�= �£È � >É¾Ç¾>®´¿F¶= Åab� �¶= Ì�«¶= ¹Ø] * 
%5 $ gÇ� ×ËÙ ­frº Á? �£È Ë? ÍÉ¶>JJº L=Ç¿i PØM À¢ bÈhI Ìb� Ê¾Ç¾>® ¤Q=fº ×C Í¯ª=Ç� 

´¿F¶=* 
%6$  µ�nº ¥>»JQ× ÌÇ¢b¶=  ª>V»·¶ gÇ�  Ê¶ÆÖjº ¼vÈË?Ê¾Ç¾>¯¶= ¼Ã£Q=fºÆ ­frº * 
%7 $ H>jUÆ Í¾g=Çº Í£Q=f� Ä¿ÉÉ£I ¼JÈ Ëd¶= Ê¾Ç¾>¯¶= ¤Q=f�= Î·¢ G�\>Ee? fÑ>j]Æ Ë? 

 ­frºÁ? Ì�ª ¹Ø] fÈf¯J¶= =dÂ Àº ÌeÇq ¼·jÈ Á=Æ ( >Ã£Q=e �¶= L>E>j�= À¢ =fÈf¯I b£È 
>Â>r®? Í£Ee? fÃm?J¶>E Íq>�= ÍÉ¶>�= Í¿j¶= ÍÈ>Ã¾ Àº  ½>£¶= ¤Q=f�= ´¶d²Æ  ª>V»·¶ fÈf¯% �

 >ÃÉª µe>nI �¶= Æ? Í¶Æb·¶ Í²Ç·»�= µÇ¿F¶= Í¶>U $ Î·¢Á? fÈf¯J¶= ¸»nÈ Íª>uÝ>E �C ¤Éu=Ç�= 
 GQÇ� ÍEÇ·ì�=Ë?ÊIÛ= f]A ÁÇ¾>® 6 

%? $ >º=cCÍÉª>² ­fr�= Ä¶ >Ãºb® �¶= L>¾>ÉF¶=Æ L>ºÇ·£�= K¾>² * 
%H $ >º=cCÊì£I Í¾g=Ç�= K¾>² ­fr»·¶ Ê¶>�= ¬®Ç�= À¢ Í¯É¯U ÌeÇq * 
%T $ >º=cC H>jU Á>² \>EeÙ= >¯É¯U >}e ¸N� fÑ>j�=Æ Æ? >ÃÉì§È �¶= Ì�«¶= À¢ Ìe>j] 

H>j�=* 
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%a $ >º=cC ½>® �¶= L>É·»£¶= K¾>² >ÃJ£Q=f� Àº ¼³U Ë? ¬¶>� ½>³U? ÁÇ¾>¯¶= =dÂ Æ? 
 ´¿F¶= ÁÇ¾>®Æ? b¯¿¶>E ¸º>£J¶= ¼É�¿I �¾=Ç® Æ? >ÃFQÇ� Ìea>r¶= L=e=f¯¶=Æ XÑ=Ç·¶=* 

%[Â $ ­fr�= bÉ¯I ÏbºÆ >»ÃE ¹Ç»£�= �i>�= ½>�¿¶=Æ Ê·]=b¶= �Fv¶= ½>�¾ ÍÈ>«² Ïbº
´¶dE* 

%Æ $bºÆ (>Ã¾@nE Ìe=aÞ¶ ÄI>ÉqÇIÆ ( ­fr�= ¸»¢ � ¬£v¶=Æ eÇr¯¶= ÄQÆ?Ï ½=hJ¶= 
Ìe=aÝ=¶= L=Ç¿j·¶ Ê¾Ç¾>¯¶= ¤Q=f�= L>�UØºÆ L>ÉqÇI °ÉFìJE Í¯E>j*    

% g $ ­fr�= L>É·»¢ Î·¢ >�Ç�Æ >Ãº>�J¾=Æ fI>ªb¶=Æ LØRj¶=Æ L=b¿Jj�=  «U Í¯Èf{
ÊQe>�=Æ Ê·]=b¶= oÉJ«J¶=Æ Í£Q=f�= Í»Ãº g>�C Àº À³� >� >ÃIeÆa ¹>»J²=Æ* 

% \ $ fI>ªb¶=Æ LØRj¶= L>ÈÇJ� >ÃJ¯E>ìºÆ ´¿F·¶ ¸ifI �¶= ÍÈeÆb¶= L>¾>ÉF¶= ÍVq Ïbº
 ¼�¿¶=ÆÙ=Æ­=f¢Á@n¶= =dÂ � ´¿F¶= L>ÃÉQÇIÆ >ÃE ¹Ç»£�= * 

%� $ ÌÐ>«²Ð=a? k·� Ìe=aÝ= Ìe=aÝ=Æ ÍÈdÉ«¿J¶= Ë?Æ ­fr�= ¹=Çº? ÍÈ>»} sJ� >»Éª ½b^Jjº 
´¿F¶= >Âab� �¶= �E=Çv¶=Æ �Æfn·¶ >¯ªÆ �¢aÇ�=Æ* 

% Ï $  ª>�= ÏfÈ Ïf]? L>¢ÇuÇº Ë?Æ?É»vI ËeÆfv¶= Àº Ä¾? Ê¾Ç¾>¯¶= ¤Q=f�=  � >Ã¿
fÈf¯J¶=* 

%8$  ÁÇ³È ×  Ê¾Ç¾>¯¶= ¤Q=f�= Î·¢Ë? °·£JÈ >»Éª ÍÉ¶ÆÖjº Ð>nªDE e=fi? ÍFj¿¶>E ´¶cÆ ÐØ»£¶= 
 L>¾>ÉF·¶Æ? >ÃÉ·¢ ¸rVJÈ �¶= L>ºÇ·£�= Ð>¿M? >¯ªÆ  ª>�= >ÃE fì�Æ Ä·»¢ ½>³UÙ ÁÇ¾>¯¶= =dÂ 

Æ?ÅfÈf¯I � >ÂaeÇÈ * 
 ÍÉ¾=hÉ�= ¼Èb¯IÆ fn¾ 

33*  Ë? Î·¢ G� Ìa>�= � >»ÃÉ¶C e>n�= fÑ>j�=Æ \>EeÙ= H>jUÆ Í¾g=Ç�= fn¾ ­frº%31 $ ¤º
 ÍÉ¾=hÉ�= Àº _j¾ PØM ¼Èb¯I G� >»² ( ¸®Ù= Î·¢ �JÉ·� �J«ÉVq � Ê¾Ç¾>¯¶= ¤Q=f�= fÈf¯I

 �J«ÉVr¶= Ø² Àº Í^j¾Æ fÑ>j�=Æ \>EeÙ= H>jUÆ�C ¹Ø]  ª>�= Í£Ee? ÍÈ>Ã¾ Àº fÃm? 
>�= Í¿j¶= L=b¿Jj�= ´·I ¼Èb¯J¶ Ìab�= Ì�«¶= b� Á? >Âeb¯È ­Æf�¶  ª>V»·¶ gÇ� Ä¾? Î·¢ (ÍÉ¶

>Fi>¿º Å=fÈ >»FjU* 
 Í¾g=Ç�= zf¢ 

34*  K� Í¾g=Çº f]A Àº ÌeÇq Ä¢Æfª ¤É»| fÂ>� ¤uÇº � zf£È Á? ­frº ¸² Î·¢ G�
ªÆ Ê¾Ç¾>¯¶= ¤Q=f�= Í{>iÇE Ìb£�= fÑ>j�=Æ \>EeÙ= H>jUÆ >ÃJ£Q=fº Ìa>�= ½>³UÙ >¯%31$  �C 

 ÍÉ¶>J¶= Í¿j¶= fÑ>j] Æ \>EeÙ= H>jUÆ Í¾g=Çº ÌeÇrE ¹bFJjI Á?* 
 Íq>�= Í£Q=f�= 
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35* %1$  Íº>£¶= ÍV·r»·¶ =fÈb¯I  ª>V»·¶ gÇ�Æ? ­fr�= ÍV·rº Æ? �¢aÇ�= ÍV·rº Á? �£È 
 °·£JÈ >»Éª ­fr�= L>E>jU Í£Q=f� ½Ç¯È >É¾Ç¾>® >£Q=fºË@EÍÉ·»¢  Æ?  Î·¢Æ (Ìab� L>É·»¢ 

­fr»·¶ Ä¿º ÌeÇq Êì£ÈÆ  ª>V»·¶ Í£Q=f�= À¢ ð=fÈf¯I b£È Á? Ê¾Ç¾>¯¶= ¤Q=f�=* 
%2$   b¿F¶>E Ìae=Ç¶= Í£Q=f�= L>ªÆfrº �£�= ­fr�= ¸»VJÈ%1*$ 
%3$ ¤Q=f»·¶ ÁÇ³I  GQÇ� �£�= Ê¾Ç¾>¯¶=½>³U?  b¿F¶= %1 $ G·ìE Íq>�= L>ì·j¶= ¸²

Æ fI>ªb¶=Æ L=b¿Jj�=L>º=hJ¶×= ¸³¶ ¤v�Æ >ÃÉ·¢ ¥Ø{×=  ¤Q=f»·¶ ÍFj¿¶>E ¹>�= ÇÂ >»² 
­fr»·¶ Ê¾Ç¾>¯¶= * 

Ïf]Ù= L>¾>ÉF¶=Æ ÍÈfÃn¶= L>¾>ÉF¶= 
36* %1$  ¹Ø] ­frº ¸² Î·¢ G��¢ÇFi?Àº  ¸³n¶>E  ª>V»·¶ ½b¯È Á? fÃm ¸² ÍÈ>Ã¾   

ÇÈ f]A � ½Çr�=Æ ¹ÇqÙ= XuÇÈ ð>ÉE>jU >¾>ÉE ÀÈef¯�= Í¯Èfì¶=Æ fÃm ¸² Àº ¸»¢ ½* 
%2$  b¿F¶= ½>³U? ¼¦f¶= Î·¢%1 $ >Âab� Ìbº ¹Ø] G·ìÈ Á? K®Æ Ë? �  ª>V»·¶ gÇ�

 ð>Fi>¿º Å=fÈ >»FjU ­fr�= ÁÇÒm Æ? ¸»£E Í¯·£J�= L>ºÇ·£�=Æ L>¾>ÉF¶=* 
%3$  Åb� Á? ð>ÉÑhQ Æ? ð>É·² �fr�= ¸»£¶= le>� ÍÉ¶>º ÍjiÖº Ë? Àº G·ìÈ Á?  ª>V»·¶ gÇ�

ÍÈ@E Åab� Ëd¶= _Èe>J¶= ÎªÆ ÍÉ«É³¶>E L=b¿Jjº Æ? L>¾>ÉE Æ? L>ºÇ·£º * 
אא
א

 oÉJ«J¶= 
37* %1 $ ´¿F¶= ½Ç¯ÈÐ=fQDE LØRiÆ L>E>jU Î·¢ oÉJ«I Ë? ­frº Æ? ÍÉ¶>º ÍjiÖº Æ? Í²fm Æ? 

 Í²=fmÆ? Í²Ç·� ÍjiÖº ËÙÍÑ>�>E �j� À¢ ¸¯I × ­frº %50$!   b¢e>ì]C�=  ½>£¶= fÈbÆ? 
 ¥f«¶= fÈbºÆ?ÍE>J² >»Ã»³U � Àº * 

%2$  ½>£¶= fÈb�= e>ì]C oÉJ«J¶>E ´¿F¶= Àº zÇ«�= ¬�Ç�= Î·¢Æ? ¥f«¶= fÈbº Æ? HÇ¿È Àº 
 fÈbº ¸² Î·¢ >FQ=Æ ÁÇ³È e>ì]Ý= ´¶c Î·¢ Ð>¿EÆ (oÉJ«J¶= � ÍÉ¿¶>E ÍE>J² >»Ã¿¢Æ? ¥fª fÈbº 

Æ? ¬�Çº Æ? ½b^Jjº Á?� oÉJ«J·¶ ½b¯È ÄIbÃ¢ � �¶= L=b¿Jj�=Æ L>E>j�=Æ fI>ªb¶= ¤É Z Á=Æ
>Âab� �¶= Ìb�= ¹Ø] ­fr�= Á@nE L>ºÇ·£ºÆ L>¾>ÉE Àº ÄF·ìÈ >� oJ«�= aÆhÈ* 

%3$  ´¿F¶= Àº zÇ«�= ¬�Ç»·¶ gÇ�Ð=fQDE oÉJ«J¶= Á? Àº G·ìÈ Ë? ½>¢ fÈbº Æ? ¥fª fÈbº 
Æ? f]A ¬�Çº Æ? ½b^Jjº =e=f®C À¢ >£®ÇºÆ >EÇJ³º Ë? Í£®=Æ Æ? Ê¶>º ¬®Çº Æ? Ä·»nÈ b¿Jjº 

oÉJ«J¶=* 
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%4$  ª>V»·¶ gÇ�  b¿F¶= � ÌeÇ²d�= L>Ã�= Àº Ë? Êì£È Á? %1 $ oÉJ«J¶= fÈf¯I Àº ÌeÇq
>ÃE t>�=* 

  
Ù=Æ oÉJ«J·¶ ÍÉ¶>J¶= fº=  

38* %1$  oÉJ«J¶= fÈf¯I Íi=ea b£E  ª>V»·¶ gÇ�Á? ­fr�= ÄQÇÈ Æ? ÍÉ¶>�= ÍjiÖ�= Æ? Ë?ÍÃQ  
Ïf]? c>�>E fÈf¯J¶>E ÍÉ¿£º L=Ð=fQÝ=ÍFi>¿º >Â=fÈ �¶= ÍÉVÉVrJ¶= * 

%2$  Àº ¼¦f¶= Î·¢½>³U? Ë?f]A ÁÇ¾>®   ÍÈe=aC L=Ð=hQ zfª  ª>V»·¶ gÇ� Æ? Î·¢ ÍÉ¶>º Ë? 
 ­frºÆ? ÍÉ¶>º ÍjiÖº Æ? ÍÑ>�>E �j� À¢ ¸¯I × ÍrU ­fr�= >ÃÉª ´·� Í²fm %50 $! Àº

º >Â=fÈ >»FjU ¹>�= l?e´¶cÆ >Fi>¿  zf§¶= =d� ´¿F¶= >ÂebrÈ L=e=f®Æ XÑ=Ç¶ GQÇ� * 
אא

אא א
­e>r�=  Í¶Æb·¶ Í²Ç·»�=  

39 %1$  Àº ¼¦f¶= Î·¢Ë? � s¾ Ë? �É£I ¼JÈ f]A ÁÇ¾>® Æ? Ìa>¢C ¼ÃE=Ç¾ Æ ½Ç»£¶= Ð=ebº �É£I 
Æ>nJ¶>E Í¶Æb·¶ Í²Ç·»�= ­e>r�= � Íº>£¶= ÍV·r�= Î·¢ Ð>¿E ´¿F·¶ gÇ�Æ  ª>�= ¤º eÆ? 

 �¢aÇ�= ÍV·rºÁ? ¬®ÇE =e=f® ebrÈ Æ? ¹h¢ Ë? kÉÑe Æ? k·� Çv¢ Ìe=aC Æ? ½>¢ fÈbº Æ? 
 À¢ ÄFÑ>¾Ð=a?½gØ¶= Ð=fQÝ= c>�× fÈgÇ·¶ ÊqÇÈ Á?Æ ð=eÇª Äº>Ãº * 

%2 $ Íº>¢ ÍV·rº Î·¢ Ð>¿E ´¿F·¶ gÇ�Æ? �¢aÇ�= ÍV·rº Á?È  ef¯Ð>Ã¾C Íºb] Ë? �·º>£¶= Àº 
½>¢ fÈbº GÑ>¾ ÍQea Àº Î¾a?* 

 Í¶Æb·¶ Í²Ç·»�= �¦ ­e>r�= 
 40 * Í¿j¶ L>²fn¶= ÁÇ¾>® ½>³U? Àº ¼¦f¶= Î·¢1925 Î·¢ ÍÈe=aÝ= ÍE>®f¶=  ª>V»·¶ ÁÇ³I ½

ÊIÛ= ÄQÇ¶= Î·¢ Í¶Æb·¶ Í²Ç·»�= �¦ ­e>r�= 6 
%? $     H>^J¾= ÁÇ³È ×Æ? �É£I Æ?Ìa>¢C  H>^J¾= Æ? kÉÑe Ë? �É£I Æ?Ìe=aC k·� Çv¢   

Æ? H>^J¾×= b® À³È � >º ð=dª>¾ ½>¢ fÈbº Æ? ÍÉE>J³¶=  ª>�= Í¯ª=Ç� � b® �É£J¶= * 
%H $   ´¿F·¶ gÇ�  Íº>£¶= ÍV·r»·¶ ËeÆfv¶= Àº Ë?e =cC Æ? ÁÇÒm Ìe=aC ÁÆa Í¶Ç·ÉV·¶ 

 �¢aÇ�= ÍV·r� e>u ÄQÆ Î·¢ ­fr�=Æ? a>rJ®×= �{Ç¶=  ¹h¢ ef¯È Á? Ë? kÉÑe Æ? 
 Ìe=aC k·� Çv¢Æ? Ð>Ã¾C Íºb] Ë? ½>¢ fÈbº Æ? ½>¢ fÈbº GÑ>¾ Æ? Ë?­fr�>E �·º>£¶= Àº * 

%T $ ´¿F·¶ gÇ�Á?ab�   Íºb] Ì�ª Ë? �fnE ½>¢ fÈbº ×? Íºb�= bÈb� ¼JÈ ×C ¹Çr�= b£E 
´¿F¶= Í¯ª=Çº Î·¢ * 
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%a $ ¸rª gÇ� ×Ë? ½>¢ fÈbº Æ?Ñ>¾  ½>¢ fÈbº G×C b£E e>ì]C  ª>�= Ð=bECÆ H>FiÙ= 
´¶d¶ ÍFQÇ�=* 

  
ÍÉªfr�= L>É·»£¶= Î·¢ ÍE>®f¶= 

41* %1$  >Fi>¿º ´¶c Ï?e >º ÎJº  ª>V»·¶ gÇ� ?Á6  
 ?$  Íº>¢ Í«rE s^m Ë? ¤¿� Æ? ÍÉ·»¢ � ¹Ç]b¶= Àº tÇr�= ÄQÆ Î·¢ ­frº Ë? 
Æ?  Í¿É£º ÍÉªfrº L>É·»¢ * 
H$ = ½b£E fº@È  ¸ÈÇ»J¶>E °ÈbrJ¶Æ?zÆf¯¶=   Ä¿º °Fjº Ác? ÁÆbE �£º ¨·Fº ±Çª * 
 T $ Îr®? ð=bU ef¯ÈÆ? Í«·J^�= ¸ÈÇ»J¶= ¥=Ç¾Ù \Ç¿»�= ¸ÈÇ»J¶= ¼R� Î¾a? * 
 a $f]Û K®Æ Àº X¿� �¶= zÆf¯¶=Æ ¸ÈÇ»J·¶ ÍÉ¶>�Ý= Í»É¯·¶ Îr®? ð=bU ef¯È* 

 [Â$ E °·£JÈ >º � Íº>¢ ­e>r»·¶ ÄI>ÃÉQÇI ebrÈ ÊIÛ>6 
Æ? ð×6 >� ¸ÈÇ»J¶= X¿º gÇ� × �¶= z=f¦Ù=Æ ¸ÈÇ»J¶= X¿� Ä·Q= Àº Ëd¶= zf§¶=* 

 ð>É¾>M6 ¸ÈÇ»J¶= ¸E>¯º Í«·J^�= L>¾>»v¶>E °·£JÈ >»Éª ÄE �>«JU×= G� Ëd¶= oº>�=
 \Ç¿»�=* 

 ð>N¶>M6 ÄV¿º À³� Ëd¶= ¸ÈÇ»J¶= ¨·F� Îr®Ù= b�=  Í²fm ËÛ Æ? Í²=fm Æ? Í¢Ç»� 
? t>^mÆ? afª * 

 ð>£E=e6 ÍE>É¾ Îì£I Á? À³� �¶= L=bÃ£J¶=Æ L>¾>»v·¶ Îr®Ù= b�=  Í²fm ÍÈ? À¢ Æ? 
 Í²=fmÆ? t>^m? Í¢Ç»� Æ? afª  
 ð>jº>]6 �Æfn¶=Æ XEf¶= oº>Â  ¸ÈÇ»J¶= X¿º >ÃFQÇ� gÇ� �¶= Æ? L>¾>»v¶= Æ? 

 L=bÃ£J¶=* 
ð>ia>i 6 ¸Ñ>jº Ë?Ïf]? ÏfÈ >Ã¾? Íºg× Æ? ÍFi>¿º * 

%2$  >É·² �fr�= ¸º>£J¶= f�U  ª>V»·¶ gÇ�Æ? ¤º >ÉÑhQ Ë? s^m Ë?ÄJ«q Á>²   � Ë? Æ? 
 eÇ��= s^n·¶ gÇ� ×Æ ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ ­e>r�= ¸²Ìe=aC H>jU Æ? ÍE>É¾ ÍÉªfrº L>É·»¢ 

  ª>V»·¶ gÇ� Ä¾= Î·¢ (�§¶= À¢Á?¿º >Â=fÈ �¶= �Æfn¶>E ÄE>Fi? K¶=g >º ÎJº f��= ¤ªfÈ ÍFi>* 
 ­e>r»·¶ ÍÈe=aÝ= ¸²>É�= 

  
42% *1 $ ­frº ¸² Î·¢Æ? ÍÉ¶>º ÍjiÖº  Í»Ñ>®Æ? ÁÇ¾>¯¶= =dÂ eÆbq b£E @n¿I Á? Ø³ÉÂ b£I 

>Èe=aC Ê¢=fÈ ­=bÂ? ­fr�= ¬Ñ>�ÆÆ Æ?´¿F¶= Í¯ª=Ç� ÍÉ¶>�= ÍjiÖ�= * 
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%2 $  ª>V»·¶ gÇ�Á? ÄQÇÈ Ë? ­frº Æ?= °¯� >� >Ã·³ÉÂ ¸Èb£JE ÍÉ¶>º ÍjiÖº  Íº>£¶= ÍV·r�
ÐØ»£¶= ÍV·rºÆ* 

%3 $ ¤ªeÆ �·º>£¶= GÈebJ¶ sr� ÍÈÇ¿i Í¾g=Çº �ªÇJE ´¿F¶= ¤º °Éj¿J¶>E ­e>r�= ½Ç¯I
Í»�J¿º ÍÉFÈebI L=eÆa �¢ ´¶cÆ ÍÉ¿«¶= ¼ÃI=eb¯º* 
 ­fnº �É£IÆ?G®=fº  

 43% *1 $ Àº ¼¦f¶= Î·¢½>³U? Ë?  ª>V»·¶ gÇ� (f]A ÁÇ¾>® =cC Ä¶ �FI Á? Ë? ­frº  � ¤®Æ b®
 Í¶>Ue>j¢C Æ? Ê¶>�= Ä«®Çº zf£I Æ? Ëe=aÝ= ( fì^·¶ Æ? Á? ±Ç¯} efu Ä{>n¾ e=f»Ji= � 

 (�¢aÇ�=Æ? Í«¶>� G³Ie= Æ? Ê¶ÇJ¶ ­fnº �É£I Ä¶ gÇ� Í»ÉjQ L>«¶>� Ìe=aC ­fr�= ´¶c 
ÍFi>¿º >Â=fÈ �¶= Ìb»·¶Æ �Æfn¶=Æ L>ÉUØr¶>E* 

%2 $Î·¢ G®=fº �É£I  ª>V»·¶ gÇ� Ë?ÍFi>¿º >Â=fÈ �¶= Ìb�=Æ �Æfn¶>E ­frº * 
%3 $  ª>V»·¶ gÇ�Á? ÄQÇÈ Ë? s^m �É£JE ­frº Æ? Ì��=Æ ÌÐ>«³¶= ËÆc Àº �r^m 

 k·R� =Çv¢ �fr�= ¸»£¶>E ÍÈ=eb¶=Æ ÍFÉì¶= Í£»j¶=ÆÌe=aC­fr�= ´¶c  * 
%4 $ k·� � ©=fª PbU >º ÎJº  ª>V»·¶ gÇ�Ìe=aC Ë?�= ½>É® ed£IÆ ­frº  ÅeÆbE k·ËÙ 

 Àº GFiH>FiÙ= ( Á? Í¿� ¸³nÈ ÍÈe=aC ËÆc Àº ÍÉ·ÂÙ= ½>É¯·¶ Ð>F¢@E k·� Ìe=aÝ= Åab� >º °ªÆ 
 k·� e>ÉJ]=Æ ÍÉºÇ»£¶= ÍÉ£»�= ÌÇ¢a ��Æ ¸É³nJ¶= e=f®Ìe=aCbÈbQ * 

  
אא


­e>r�= LØì¢ 

44% *1$ L>¢>i bÈbVJE Å�¦ ÁÆa ´¿F¶= ½Ç¯È Í¿i ¸² ÍÈ=bE � ÍÉªfr�= LØì£¶=Æ �fr�= ¸»£¶= 
 ­frº ËÙ gÇ� ×Æ ÍÈaØÉºÁ? XJ«È Æ? ½Ç¯È Ë@E � eÇÃ»�= ¤º ¸»¢ Ë? Í·ì¢ Ä¿¢ À·£È ½ÇÈ 

 ­e>r»·¶×C ª>�= Àº t>] ÁcC GQÇ� * 
%2 $ Å�¦ ÁÆa  ª>V»·¶ gÇ�Á? � À·£È Ë? e>FJ¢= K®Æ Ë?­e>r»·¶ Í·ì¢ ½ÇÈ * 
%3 $ gÇ� × ­frº ËÙÁ? ¸«¯È Æ? ¹Ø] ¸»£¶= À¢ ¬®ÇJÈ ½>ÈÙ= ÍÈa>£¶= ×C ª>�= Í¯ª=Ç� * 

ÍÉªfr�= ¹>»¢Ù= ­>¯ÈC  
45* %1$ fÈgÇ¶= ¤º eÆ>nJ¶>E (  ª>V»·¶ gÇ� ÍÉªfr�= ¹>»¢Ù= ­>¯ÈC Î¢bJjÈ Ôe>{ PÆbU Í¶>U �  

 Î·¢ >�>»¢? ¬®ÆÆ ð>J®Öº >ÃE=ÇE? ±Ø¦DE ­e>r�= �C =e=f® ebrÈ Á? °ªÆ >�>»¢? Í¶Æ=h� aÇ£I Á?
e=f¯¶= Åab� >º* 
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%2 $ PÆbU Í¶>U �Ë? � Ôe>{ Ë?  ª>V»·¶ gÇ� ­frº Á? ´¶dE ¸»£¶= ­>¯ÈC ef¯È 
 Î·¢ e=f¯¶= >Âab� Ìb� ­fr�=Á? e=f® zf£È ­>¯ÈÝ=¼·£·¶ =eÇª ´¿F¶= Ìe=aC k·� Î·¢ * 

 ¤º ¸»£¶= f�UfN²?­frº Àº  
46*  gÇ� × ËÙe ÁÇ³È s^m  >jÉÑÆ? k·� � =Çv¢ Ìe=aC Æ? >º>¢ =fÈbº Æ? � >É¾Ç¾>® =e>nJjº 

Ë? ­frº Æ? Ìfm>Fº Í®Ø¢ Ä¶ Æ? Ìfm>Fº �¦ Ìe=aDE Ë? ­frº Á? ½Ç¯È Ð>¿M? ´¶c ¤º Ä·»¢ 
 ­fr�=Ð>F¢@E Ë? � Gr¿º Ë? f]A ­frº ×?´¿F¶= Àº Ác@E * 

  
ÍÉ·ÂÙ= Á=b¯ª 

47 *%1 $ gÇ� ×ËÙ s^m Á? ¸»£È Æ?»JjÈ  >jÉÑe ¸»£¶= � fÆ? Ìe=aC k·R� =Çv¢ Æ? =fÈbº 
 >º>¢Æ? >FÑ>¾ Æ? ½>¢ fÈbº b¢>jº Ë@E ( ­frº Æ? Á? Ìfm>Fº Í·q Ä¶ ÁÇ³I Ìe=aDE Ë? ­frº =cC6 
%? $ÀÈa? ­fn¶= k� Í�fQ � Í¾>ºÙ=Æ* 
%H $k·ª? Æ? ¤ªb¶= À¢ ¬®ÇI Æ?ÄÉ¿Ñ=a ¤º ÍÈÇjI � ¸]a  * 
%T $ >jÉÑe Á>²Æ? k·R� Çv¢ =aCÌe Æ? >º>¢ =fÈbº Æ? GÑ>¾ Æ? ½>¢ fÈbº b¢>jº ËÛ ­frº 

Æ? (ÍÉ¶>º ÍjiÖº Æ? Ìfm>Fº Í·q =c Á>² Ë@E ­frº Æ? Ä¾= Î·¢ (>ÃJÉ«rI K� ÍÉ¶>º ÍjiÖº 
 Î·¢ Ð>¿E s^m Ë? Ð>¿NJi=  ª>V»·¶ gÇ�H>Fi? ÍÉ¢ÇuÇº =cC´¶c ÍV·r�= KvJ®= * 

%2 $ b¿F¶= � ÀÈeÇ²d�= Àº s^m ¸² Î·¢ G�%1 $ Á? PÆbU eÇª  ª>�=Æ ­fr�= Ìe=aC ¨·FÈ
 b¿F¶>E Ìae=Ç¶= ÍÉ·ÂÙ= ze=Ç¢ Àº Ë?%1*$ 

Ìa>ECL=b¿Jj�=  
48 * gÇ� ×ËÙ ­frº Æ?º Ö ÍÉ¶>º ÍjiÌa>EC Íq>�= L=b¿Jj�= >�>»¢@E >Âab� �¶= Ìb�= Ð>v¯¾= ¸F® 

 frº ¸² Î·¢Æ (f]Û K®Æ Àº ´¿F¶=Æ? ¸F® ½>É¯¶= ÍÉ¶>º ÍjiÖº Ìa>EC ´·I  >Ã·ÉRjI L=b¿Jj�=
 � >Ã�«UÆÌhÃQ?ÍÉ¾Æ�³¶=  * 

Ír]f¶= Ð>§¶C 
49.%1 $ fÈgÇ¶= ¤º eÆ>nJ¶>E ´¿F·¶ gÇ�Á? Ê§·È ÍÈ? >Ã·»� Ír]e Ë? ­frº ? >� s]fº ÍÃQ Æ

 �fr�= ¸»£¶= Íie>»�Æ?=cC Ä¿º ÐhQ 6 
%? $ ­fr�= ¬®ÇIÆ?¸»£¶= Íie>� À¢ >� s]f�= ÍÃ�=  * 
%H $ � ¸nªË?� K®Æ sÉ]�¶= � Ìae=Ç¶= �Æfn¶>E ½=hJ¶×= * 
%T $ �¢aÇ�= �>r� fvI Í¯ÈfìE �fr�= ¸»£¶= Í¶Æ=h� ½>®Æ?Íº>£¶= ÍV·r�=  * 
%a $ XvI=Á? Ä¶Çq? �¢aÇ�= Ç� ÄI>º=hJ¶= ÍÉì§J¶ Ê«³I × Æ?�¿Ñ=b¶= * 
%[Â $ ¬¶>]½>³U? ÁÇ¾>¯¶= =dÂ Æ? XÑ=Ç·¶= Æ?� Ìea>r¶= L>ÃÉQÇJ¶=Æ L=e=f¯¶= ÄFQÇ * 
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%Æ $ °ÉªÇI � ¸nªÆ? ð>¯ªÆ Ä¢>u½>³UÙ Ìa>�= %6 $ÁÇ¾>¯¶= =dÂ Àº* 
%2 $  ª>V»·¶ gÇ�Ð>§¶C ¸nª =c= >Âab� �¶= Ì�«¶= ¹Ø] �fr�= ¸»£¶= Í¶Æ=h� ÍÉÑbF�= Í¯ª=Ç�= 

= L>£FJ¶=Æ L>º=hJ¶×= ¤É� ÁÇjiÖ�= ¸»VJÈ Í¶>�= ÅdÂ �Æ Í¯ª=Ç�= �Æfm Ð>«ÉJi= � ÁÇjiÖ�= Í�>¿¶
Í¯ª=Ç�= ÅdÂ Ð>§¶C À¢ * 

­e>r�= ÍÉ«rI 
50*  %1$ Í¿j¶ L>²fn¶= ÁÇ¾>® ½>³U? Àº ¼¦f¶= Î·¢1925 Æ? G� ¹Ç£«�= Ëe>i f]A ÁÇ¾>® Ë? 

 ÍÉ«rIË? ¹ÇF¯¶ ÍrJ^�= Í»³V»·¶ >F·{ ½b¯È Á? ´¿F·¶ gÇ�Æ (ÄJr]e ´¿F¶= Î§·È ­frº 
=c? >Ãª=fm? K� ­fr�= ÍÉ«rI6 

 ? $= Ír]f¶= KÉ§¶? ÁÇ¾>¯¶= =dÂ ½>³UC GQÇ� ­fr»·¶ ÍUÇ¿»�* 
H $ GQÇ� >ÉÑ>Ã¾ �fr�= ¸»£¶= Íie>� Àº ­fr�= ¤¿º½>³U? ÁÇ¾>¯¶= =dÂ * 
 T $ GQÇ�Æ H>Fi? ËÙ �fr�= ¸»£¶= Íie>� Àº ­fr�= ¤¿ºË? ÁÇ¾>® f]A*  

%2 $ gÇ�ËÙ¯Fj�= ´¿F¶= Í¯ª=Çº Î·¢ ¹Çr�= �fnE >Èe>ÉJ]= Äj«¾ ÍÉ«rI ­frº  �Æfn¶>EÆ Í
>Âab� �¶=* 

%3 $ Ê«rÈ ×Ë? >Èe>ÉJ]= ­frº ×C K� ­=fmCÍ»³�= * 
Æ?¶= b¿¢ a=bj¶= ÍÈÇ¶JÍÉ«r 

51 *%1 $ Àº ¼¦f¶= Î·¢Ë? � ¬¶>� s¾ Ë? ÁÇ¾>® f]A ÍÉ«rI b¿¢ G� (Ë? ­frº Æ? ÍjiÖº 
 ¤Ñ=aÇ¶= ¸F¯I ÍÉ¶>ºÁ?Ù= Í¯ÈfìE ¤ªbI Æ GÉI�·¶ ð>¯ªÆ ÍÉ¶>J¶= ¨¶>F�= ÍÈÇ¶ÊIÛ= 6 

%? $ ÍÈe>]a×= L>E>j�=Æ G·ì¶= K� L>º=hJ¶×=Æ ÍÈe>�= ¼ÃI>E>jU � �¢aÇ�= ¤Ñ=aÆ
ÍÈe>»NJi×= L>E>j�= ¼M a>»J¢×=Æ Á>»v¶= L>E>ì] oº=ÇÂÆ* 

%H $�·º>£¶= ±Ç¯U* 
%T $´¿F¶= ÁÇÈaÆ ±Ç¯U* 
%a $L=bÃ£J¶=Æ Á>»v¶= L>E>ì]* 
%[Â $¯VJj�= ÁÇÈb¶= ¤É�Í= ��¾ ÀÈfQÖ»·¶  L=e>¯£¶Æ?L×Ç¯¿�= * 
%Æ $ ÍÈe>RJ¶= �¦ ÁÇÈb¶=Í¯VJj�= ÍºÇ³V·¶ Æ? Ë? >ÃI=e=gÆ Àº Æ? >ÃI=bUÆ Æ? >ÃI>jiÖº Æ? 

L>²fn¶=* 
%g $ L>º=hJ¶×=Æ ÁÇÈb¶= ¤É�Ïf]Ù=>ÃJFIfºÆ >ÃI>Qea � ÍÈÆ>jJº ÁÇ³IÆ * 

%2 $RU b£E >ÃE Ð>ªÇ·¶ Ê«³È >º eb¯E ¹ÇqÙ= Àº ð=eÇª Í¯E>j¶= ÁÇÈb¶= abjI ÍºgØ¶= ¨¶>F�= h
ÍÉ«rJ¶= L>ªÆfrºÆ L>¯«¿¶* 
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%3$ ÍFj¿E ¹=Çº? Àº Î¯FI >º ½>jJ®= Î·¢ Î«r�= ­fr�= � �»Â>j�= ±Ç¯U ÍÉ«rI ¼JI¼ÃiÙ= 
Æ? ÀÈb¿F¶>E Ìae=Ç¶= L>º=hJ¶×= Íª>² Ð>«ÉJi= b£E ¼Ã¿º ¸³¶ Í²Ç·»�= sr�= %1$ Æ%2*$ 

 Ê�f¶= Î«r�= 
52* � ¬¶>� s¾ Ë? Àº ¼¦f¶= Î·¢�£È f]A ÁÇ¾>® Ë?  ­frº ËÙ Ê�f¶= Ê«r�=  ª>�=  ef¯I   

 ÄJÉ«rIÆ? ËÙ Ð=fQC Àº L=Ð=fQC  ª>V»·¶ gÇ�Æ ( ÍÉ«rJ¶= Á? =dÂ a>»J¢= Í»³�= Àº G·ìÈ 
Ê�f¶= Ê«r�=* 

L=aÇQÇ�= hRU 
53% *1 $=cC XFq? Ë? ÄI>º=hJ¶= Í·E>¯º À¢ =hQ>¢ ­frº Æ?J¶= Ä¶ gÇ� Øª ¤ªb¶= À¢ ¬®ÇI  ­fr

ÄI>º=hJ¶= Í·E>¯� ´¿F¶= Íìi=ÇE hR�Æ L=aÇQÇ�= ´·I �* 
%2 $ kÉÑe ¸²Æ? Ìe=aC k·� Çv¢ Æ? ½>¢ fÈbº Æ? L=aÇQÇº � ­frJÈ ½>¢ fÈbº GÑ>¾ 

 ÄI>º=hJ¶= Í·E>¯º À¢ ­fr�= hR£E Ä»·¢ ¤º ­fr�=Æ? Í»É¯¶= afE >ºh·º ÁÇ³È ¤ªb¶= À¢ ¬®ÇI 
>ÃÉª ­frI �¶= L=aÇQÇ»·¶ ÍÉ¯É¯�= * 

 ÍrJ^�= Í»³�= 
54* Íº>£¶= Í»³�= Àº Ê¾a? Í»³� ½>º? ÁÇ¾>¯¶= =dÂ � >ÃÉ·¢ tÇr¿�= ËÆ>¢b¶= Î·¢ ¼²>� ×* 

 ÍÈfj¶= 
 55* %1$ Ìe=aC k·� Çv¢ Ë? Î·¢ f�� f]A ÁÇ¾>® Ë? � ¬¶>� s¾ Ë? Àº ¼¦f¶= Î·¢Æ? fÈbº 

 ½>¢Æ? ½>¢ fÈbº GÑ>¾ Æ? ­frº Ë? � ½b^Jjº Æ? Ë?º f]A s^m  ÍÉ�e ¹>»¢? Ð=a@E ¬·³
 L>ºÇ·£º ÍÈ? s^m ËÙ ½b¯È Á? ÁÇ¾>¯¶= =dÂ ½>³U? GQÇ�Æ? ­fr�>E °·£JI L=Ð>rUC Æ? 

 ÐØ»£¶= L>E>j}Æ? ÍÈe>RJ¶= ¼ÃIØº>£º Æ? Ä¶>»¢@E Äº>É® Ð>¿M? >ÃÉ·¢ ¸rU b® ÁÇ³È (ÍÉ¶>�= 
 ÁÇ¾>¯¶= =dÂ ½>³U? GQÇ� ÍÉ�f¶=Æ?f]A ÁÇ¾>® Ë? * 

%2 $³U? Àº Î¿NJjÈ b¿F¶= ½>%1 $ÊIÛ=6 
%? $ Î·¢ ÍÉE>®f¶= ÄI>ÉUØq Íie>� zf§E ´¿F¶= >ÃF·ìÈ �¶= L=Ð>rUÝ=Æ L>ºÇ·£�=

 L>ºÇ·£�= ÅdÂ Ð>nªC gÇ� ×Æ ­e>r�=L=Ð>rUÝ=Æ Æ?zf§¶= =dÂ �§¶ >Ãº=b^Ji= * 
%H $ L>ºÇ·£�=L=Ð>rUÝ=Æ ¹b£¶= fÈgÆ >ÃF·ìÈ �¶= Æ?ÍrJ� Í»³� >ÃF·ìI  * 

%3 $Ç� × ÍrJ^�= Í»³�= ­Ø~ ÍÃQ ËÙ Ìa>�= ÅdÂ � >ÃÉ·¢ tÇr¿�= L>ºÇ·£�= ¼Èb¯I g×C 
 � Í¯ª=Ç�= X¿ºÆ L>ºÇ·£�= ÅdÂ ¼Èb¯I ÁÇ³ÈÆ  ª>�= Í¯ª=Çº Î·¢ ¹Çr�= b£Ee>{? Íº>J¶= ÍÈfj¶= 

�fr�= ¸»£·¶* 
  

 >ÂÇ«�ÇºÆ ­e>r�= ¹=Çº? 
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56* %1 $ �J£I¹=Çº? ­e>r�= ×=Çº?¦Ù Íº>¢  Í¿j¶ ÊÑ>¿�= ÁÇ¾>¯¶= z=f1991 ½Æ? f]A ÁÇ¾>® Ë? 
 Ä·� ¸�* 

%2 $ kÉÑe Ë? �J£ÈÆ? k·� Çv¢ Ìe=aC Æ? ½>¢ fÈbº Æ? ½>¢ fÈbº GÑ>¾ Æ? Ê¾Ç¾>® ¤Q=fº Æ? 
 ¬�ÇºÆ? ½b^Jjº Æ? >º>¢ >«�Çº ­frº Ë? � Ê«rº z=f¦ÙÍÉÑ>¿�= Í»²>�= * 

ËÆ>¢b¶= � ´¿F¶= ¸]bI 
57 *  ª>V»·¶ gÇ�Á?È  >É²>m ¸]bJÆ? � >É¢bº Ë? Íq>] ÏÇ¢a ËBE ­frº ½>º? ÌhÃQ? >»² Í¶=b£¶= 

 ÍÃQ=Çº � ÍÉ¾b�=Æ ÍÉÑ>¿�= ËÆ>¢b¶= ¤ªa Ä¶ gÇ�Ë? ­e>r�= Êºb^Jjº Àº s^m Æ? k¶>� 
>ÃIe=aC Æ? Ä¶ �FI =cC >Ã£º �·º>£J�= Á? Íº>£¶= ÍV·r�= Æ? �¢aÇ�= ±Ç¯U Æ? b® ­fr�= ±Ç¯U 

L�u?* 
EÇ¯£¶=L>  

58* %1 $ l>j�= ÁÆaË@E ÍEÇ¯¢ Ïf]?Ç� Ìef¯º Q GË? ½>³U? ¬¶>� s^m ¸² G®>£È (f]A ÁÇ¾>® 
�Ia>�= % 5 $ Æ%9 $ L=Ç¿i Í£Ee? gÆ>RJI × Ìb� ÀRj¶>E ÄJ¾=aC b¿¢Æ? Íj� À¢ ¸¯I × Íº=f§E 

 ÄÉ¿Q ­×?Æ? ð>£º �JEÇ¯£¶= * 
%2$  Ìa>�= ½>³U? ¬¶>� Àº ¸²%55 $Ý= b¿¢ G®>£È �J¿i gÆ>RJI × Ìb� ÀRj¶>E Í¾=aÆ? 

 Í»³�= >Âab� �¶= Íº=f§¶=Æ?>£º �JEÇ¯£¶= * 
%3$ b¿F¶= ½>³U? Ì>¢=fº ¤º % 1 $ Æ%2 $ ÁÇ¾>¯¶= =dÂ ½>³U? ¬¶>� Àº ¸²Æ? XÑ=Ç·¶= Æ? 

L=e=f¯¶=  Æ? L=Ç¿i Ìfn¢ gÆ>RJI × Ìb� ÀRj¶>E G®>£È ÄFQÇ� Ìea>r¶= b¢=Ç¯¶= Æ? Íº=f§¶= 
� �¶=Í»³�= >Âab  Æ? ð>£º �JEÇ¯£¶>E * 

%4$  °FìI ½>³U? Í¿j¶ ÊÑ>¿�= ÁÇ¾>¯¶= Àº Ê¾>N¶= H>F¶= Àº Ê¾>N¶= ¸r«¶= 1991 Æ? Ë? ÁÇ¾>® 
 µ=�m×>E °·£J�=Æ Ä·� ¸� f]A ÊÑ>¿QÆ? ÊÑ>¿�= ±>«I×= Æ? xÈfVJ¶= Æ? Í¾Æ>£�= Íª>uÝ>E �C 

½>³U? Íq>�=Æ ÁÇ¾>¯¶= L=c Àº fm>£¶= H>F¶= ½b^Jj�=Æ ½>£¶= ¬�Ç�>E Í·¯£J�= ¼Ñ=f�>E* 
%5$ °FìI ÍEÇ¯£¶= bmÙ= ¤º ÁÇ¾>¯¶= =dÂ � >ÃÉ·¢ tÇr¿�= L>EÇ¯£¶= ze>£I Í¶>U � 

 � Ìae=Ç¶= L>EÇ¯£¶=Ë?f]A ÊE>¯¢ ÁÇ¾>® * 
%6 $ Àº ¼¦f¶= Î·¢Ë? ÁÇ¾>¯¶= =dÂ � >ÃÉ·¢ tÇr¿º ÍEÇ¯¢ Æ? Ë?  ª>V»·¶ gÇ� f]A ÁÇ¾>® 

Á? Ð=hQ ¤®ÇÈ >Èe=aC Æ? >É¶>º Æ? Î·¢ >£º �¿M×= Ë? ­frº Æ? ¬¶>� s^m ½>³U? ÁÇ¾>¯¶= =dÂ 
Æ? Î·¢ (ÄFQÇ� Ìea>r¶= L=e=f¯¶=Æ XÑ=Ç·¶=Æ L>»É·£J¶=Æ L>ÃÉQÇJ¶= Á? L=Ð=h�= ÁÇ³I ÍÈe=aÝ= 

zf§¶= =d� ebrI ÍVÑ× GQÇ� ÍÉ¶>�=Æ* 
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%7 $=cC  ª>V»·¶ KFM Á? Ë? Á>»v·¶ H>ì] ebq= ­frº Æ?bÃ£I  Æ? ¸]= ­=f¢Ù>E ÍÉªfr�= 
 � GFjIÆ Í»É·j¶=e=fuC Ë? Ä¶ gÇ� (e�º ÁÆa s^m Á? a=biÆ ­fr�= H>jU Àº ¼r� 

Ë? bÉ«Jj»·¶ ¨·Fº Æ? ´¶cÆ Ìfm>Fº eÆfv�= Íª>uÝ>E �C Ë? L=Ð=hQ Ïf]? >Âef¯È  
Ê¾=aÇj¶= ­e>r�= a>�= 

59* Î»jÈ ­e>r»·¶ ð=a>�= Á=aÇj¶= � @n¿È [E  �= a>�>E Ê¾=aÇj¶= ­e>r�� ÄJÈÇv¢ � ¸»nÈ 
¤É�  Î·¢ ´¿F¶= ¸»£ÈÆ Á=aÇj¶>E ­e>r�= a=b¢C Äº>�¾ Êi>iÙ= ¤º eÆ>nJ¶>E Íº>£¶= ÄJVÑ×Æ 

­e>r�=* 
XÑ=Ç·¶= e=bqC Íì·i 

60* %1 $XÑ=Ç·¶= ebrÈ Á? ´¿F·¶ gÇ� ÁÇ¾>¯¶= =dÂ ½>³U? dÉ«¿J¶ ÍºgØ¶= * 
%2 $  ª>V»·¶ gÇ�Á?Ù= ebrÈ ÆQÇJ¶=Æ fº= ÍºgØ¶= L=e=f¯¶=Æ b¢=Ç¯¶=Æ L>»É·£J¶=Æ L>ÃÉ

 dÉ«¿J¶½>³U?ÁÇ¾>¯¶= =dÂ * 
 


